

## Fișa de evaluare

### **Criteriul 1: Relevanța evenimentului și calitatea conceptului propus (60%)**

*Se urmărește cu deosebire relevanța organizării festivalului, măsura în care acțiunile propuse răspund cerințelor competiției și ale cererii de finanțare, structura programului preliminar, profilul vorbitorilor și al audienței, anvergura evenimentului, inclusiv raportat la dimensiunea național/regional, coerența planului de comunicare, propunerea unor costuri realiste pentru implementarea proiectului.*

*Se consultă secțiunile B2.1 și C.*

### **Criteriul 2: Capacitatea de organizare (40%)**

*Se urmărește potențialul partenerilor de a organiza un festival, experiența anterioară în domeniul transferului tehnologic și în organizarea de evenimente dedicate inovării, distribuția sarcinilor privind organizarea evenimentului în cadrul parteneriatului, capacitatea de a implica comunitatea locală, anvergura sprijinului acordat evenimentului / resurselor atrase.*

*Se consultă secțiunile B2.2 și D..*

#### **Legendă:**

- Notele se acordă numai după ce au fost scrise comentariile, în concordanță cu semnificația fiecărui punctaj prezentat în tabel;
- Comentariile trebuie să fie corecte, complete și consistente, cu evidențierea punctelor tari și a celor slabe;
- Pentru fiecare criteriu de evaluare se acordă calificative de la 0 la 5. Se pot utiliza fracțiuni de 0,5.

0	INSUFICIENT	Propunerea de proiect nu tratează criteriul analizat sau nu poate fi judecat din cauza informațiilor care lipsesc sau sunt incomplete.
1	SLAB	Propunerea nu răspunde criteriului în mod corespunzător, sau există deficiențe inerente grave.
2	SATISFĂCĂTOR	Propunerea de proiect se adresează în linii mari criteriului, dar există deficiențe semnificative.
3	BUN	Propunerea de proiect abordează bine criteriul, dar sunt necesare îmbunătățiri.
4	FOARTE BUN	Propunerea de proiect abordează foarte bine criteriul, deși anumite îmbunătățiri sunt încă posibile.
5	EXCELENT	Propunerea de proiect abordează cu succes toate aspectele relevante ale criteriului, pot exista dezavantaje minore.

#### **Notă**

Scorul final va fi calculat ca o sumă ponderată a punctajelor pentru fiecare subcriteriu înmulțită cu 20 (scor final între 0 și 100);

Nota finală =  $20 * [(s.1 * 60 / 100) + (s.2 * 40 / 100)]$  unde s.i este scorul pentru criteriul i.